

首次云对弈，围棋大赛有啥不一样

6月3日，LG杯首轮32强战结束。出战的九名中国棋手在与韩国棋手的较量中，取得七胜两负的战绩，柯洁、唐韦星、杨鼎新、辜梓豪等四位世界冠军均顺利晋级，总体表现令人满意。

受疫情影响，本届LG杯预选赛被取消，这在历史上尚属首次；本赛32强名额除了16名种子棋手外，另外16个名额改为各队分配、自行选拔。这一变化使得东道主韩国得利，加上种子选手，他们在本赛中共获得了16个席位，中国棋手只获得9席，日本棋手、中国台北棋手分获5席和2席。

32强战在6月1日打响。比赛通过韩国ORO鸟鹭网平台进行，这也是在疫情暴发之后，世

界围棋大赛首次进行较高规格的网络对局。对于本次隔空对战的世界大赛，中国队尽管派出了主力阵容征战，但也面临着种种考验：一是在疫情期间，所有国内外的大赛均停摆，棋手只能待在家里进行自我训练，能否保持良好的竞技状态，尚需检验；二是虽然网战对棋手来说已不陌生，但在正式的世界大赛上首次采用，仍需适应这一新的比赛形式；三是要面对过早开始的比赛时间。由于国内比赛通常都放在中午前后开始，而这次比赛却是规定在北京时间上午9时（韩国时间上午10时）开始，这对中国棋手来说，就多了一道要自我调整习惯的麻烦。

但值得称赞的是，中国棋手经受了考验——在世界赛场上的首次集体亮相就收获开门红，以4:1的比分大胜韩国棋手。在比赛中，中国棋手表现出了高昂的斗志，柯洁、唐韦星、连笑等主力战将均有出色发挥。其中柯洁、杨鼎新、辜梓豪面对的都是韩国20岁左右的新生代棋手，结果柯洁强势“屠龙”，杨鼎新、辜梓豪轻松驯服对手，唐韦星则在一场重量级的焦点战中，拿下韩国当红世界冠军金志锡，充分展现了中国世界冠军的风采。

此外，首次闯入世界大赛本赛的“00后”小将丁浩六段亦初露头角。他在和韩国朴承华八段的较量中，开局就取得大优局面，尽

管后来的局势有所反复，但还是以强大的实力笑到了最后，没有演砸自己的世界大赛“处子秀”。

不过，也有让人感到遗憾的地方。作为“95后”新锐棋手，李轩豪曾经闯入梦百合杯世界大赛四强，但这次却中盘不敌名不见经传的韩国棋手洪基杓，止步首轮。而中坚棋手范蕴若也在与韩国围棋“第一人”申真谔的比拼中，完败出局，未能达成成为中国棋手夺冠清除最大障碍的心愿。

由于32强战中韩主力均顺利过关，6月5日打响的16强战，才是真正展现双方整体实力的关键战役。期待中国棋手继续保持昂扬斗志，取得更出色的成绩。
(金羊)

LG杯世界围棋棋王战 中国棋手再压“韩流” 16强抽签 柯洁遇强敌申真谔

新华社北京6月3日电 第25届LG杯世界围棋棋王战本赛3日结束了32强争夺，中国棋手继续保持良好势头，4场线上对决中3人击败韩国棋手晋级16强。

虽然韩国棋手在32强首日比赛取得7连胜佳绩，但在之后两个比赛日的9场中韩对抗中，中国棋手以7:2占得上风。中国进入16强的棋手分别是柯洁、唐韦星、杨鼎新、连笑、辜梓豪、赵晨宇和丁浩，韩国方面有9人晋级。

当天的焦点战是韩国第一人申真谔对阵范蕴若，前半盘申真谔执白一直掌控局势，而范蕴若则因为左下角的劫出现致命失误，最终告负。另外3场比赛中，赵晨宇逆转战胜本赛唯一的女棋手、韩国名将崔精，辜梓豪和丁浩分别击败金相天和朴承华。

比赛全部结束之后16强抽签结果随即出炉，其中柯洁与申真谔的对决最令人期待，被视为提前上演的决赛。其他几组较量为：李东勋对杨鼎新、李泰贤对连笑、申旻垸对丁浩、姜东润对唐韦星、卞相壹对赵晨宇、元晟溟对辜梓豪、朴廷桓对洪基杓。

16强赛将于5日和8日继续以网络对战的形式进行。

日本考虑简化 东京奥运会开闭幕式 并减少观众人数

本报讯 据日本共同社6月4日消息，日本政府已开始探讨简化东京奥运会举办方式，其中包括减少观众人数、简化开闭幕式等内容。

在6月4日上午的记者会上，日本官房长官菅义伟并没有就首相安倍晋三此前提出的以“完整形式”举办东京奥运会和残奥会的宗旨进行表态。菅义伟表示：“举行对运动员及观众而言安心、安全的大赛也是极其重要的。”

东京都知事小池百合子6月4日也表示：“对于应该合理化、简化的部分等相关研究，我们愿和东京奥组委，以及政府携手合作。”
(孙海光)

德国篮球联赛 禁止“政治表达”

据新华社柏林6月3日电 德甲第29轮多个赛场出现球员表达对“弗洛伊德之死”事件的关切和对种族主义的抗议，德国足协管控委员会3日决定对桑乔等涉事球员不予处罚。德国篮球职业联赛(BBL)总经理霍尔茨则表示，篮球场不允许球员进行“政治表达”。

德甲第29轮比赛中，多位球员以不同方式表达对美国非洲裔男子乔治·弗洛伊德因警察暴力执法死亡这一事件的关切。

根据德国足协规定，球员不得在球场上展示与政治、宗教和个人隐私相关的标语。德国足协管控委员会3日发表声明称，对上述球员不做进一步处罚。

BBL在停摆了近3个月后将于本周末重启，各球队将集中到慕尼黑，以空场杯赛的形式将本赛季进行完毕。联赛总经理霍尔茨在接受德新社采访时表示，联赛不允许球员在赛场以言语或肢体形式表达政治观点。“我们是竞技体育，赛场上不应该有任何形式的政治表达，我们不开这个门。”

篮协官宣： CBA6月20日复赛

采用赛会制 青岛、东莞承办

6月4日，中国篮球协会主席、CBA联盟董事长姚明在中国篮协就2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)复赛接受采访。
新华社记者 孟永民 摄



本报讯 6月4日下午，中国篮协通过官方微博宣布：经体育和卫生健康部门同意，2019-2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)将于6月20日复赛，各项筹备工作已经进入实质性阶段。

比赛将会以赛会制方式，分别在山东青岛和广东东莞两个赛区展开。

复赛期间，CBA联赛将严格按照相关预案，要求所有参赛球队和工作人员遵守国家和当地疫情防控要求，确保赛事安全有序进行。

5月8日，中国篮协主席姚明接受央视《新闻1+1》栏目主持人白岩松采访时，曾针对CBA联赛赛程、复赛是否空场等多个焦点问题进行了回应。

姚明当时表示：“坚持两个原则，一个是符合防疫的大环境；一个是保证竞赛的公平性。我们希望联赛越完整越好，空场是不得已为之，但是我们还是很有信心。”

“我们目前准备了赛会制的方案，将球队集中在相对封闭的

场馆和酒店内，每个区域设置成安全区域。赛会制和主客场比赛不一样，在赛程上会有变化，同时尽可能把场地人员缩小到最小编制，尽可能降低风险。”

“钟南山院士推荐的专业人士已参与到竞赛的保证计划中，这是我们联赛非常需要的，有他的加入极大增强了我们的信心。”

至于一旦联赛开赛，是否会安排比赛空场进行，届时球队的门票收入又将如何保证，姚明也予以了解释。

姚明表示：“对几乎所有俱乐部来说，这都会有影响，这不仅仅是收入问题，我们需要和我们的球迷近距离接触，才能真正扩大中国篮球的影响力。”

“场馆里坐满观众对我们来说是一个重要的指标，但是目前由于防疫的关系，我们必须顾全大局，但是我们很有信心，在晚一些的时候，比如下个赛季，让我们的球迷重新回到场馆，和我们的球员一起度过每一个夜晚。”
(澎湃)

体彩大乐透9.9亿大派奖“赛程”过半 送出156注一等奖

截至5月30日开奖的第20043期，体彩大乐透9.9亿大派奖已完成14期开奖，“赛程”已过半。借派奖的“东风”，大乐透公益金筹集金额节节攀升，截至第20043期，体彩大乐透9.9亿大派奖期间共筹集公益金16.99亿元，期均筹集公益金超1.2亿元，其中第20034期筹集公益金1.30亿元，为史上最高。活动期间共送出156注一等奖，为超5195万人送去了幸运派奖的欢乐和惊喜，充分体现出本次派奖的普惠特点，3元最高可中3600万，所有奖级都奖……目前，9.9亿元大派奖正在火热进行中，只要追加投注就可参与，畅享派奖带来的乐趣。

一等奖数量、奖金成色“双提升”

截至第20043期，大乐透派奖期间共开出156注一等奖，其中87注采用追加投注，分享了2.78亿元派奖奖金。共有来自全国29个省(区、市)的幸运购彩者，分享了156注一等奖，呈现“雨露均沾”的态势。其中，广东中出17注，数量上拔得头筹；福建中出14注，数量排名第二；河南、江苏、山东各

中出13注，数量排名第三位。派奖期间，一等奖期均奖金高达1176万元，其中2000万元及以上大奖32注。此外，值得一提的是，在第20040、20043期，陕西、宁夏和甘肃的三地幸运购彩者分别中得1注3600万元追加投注一等奖，创下目前国内彩市的单注奖金纪录。

超5195万人次分享幸运奖

派奖前14期，共有超5195万人次分享了幸运奖派奖奖金，累计送出派奖奖金283亿元，充分体现出本年度大乐透派奖的普惠特点。本次派奖囊括所有奖级，尤其是以往派奖鲜有惠顾的二等奖，今年不仅参与了幸运奖派奖，还令购彩者收获颇丰。以第20034期为例，当期二等奖中出65注，每注奖金2863万元，其中39注采用追加投注，每注多得奖金2291万元。追加后，二等奖单注总奖金达到51.54万元。这39注追加投注的二等奖中，有5注收获幸运派奖奖金，按二等奖幸运2倍或16倍的派奖金额来算，当期二等奖单注最高总奖金达到103万余元，一举

突破百万元，奖金成色十足。

此外，另一个体彩重磅活动——“购彩遇锦鲤 好运又有礼”也在火热进行中。刮锦鲤最高奖金一百万，更有千元电商卡等你赢！活动时间：2020年5月15日09:00:00至6月21日23:59:59，您在体彩实体店购买任意面值的“锦鲤”系列即开票，刮开覆盖膜如果出现“鸿运”字样，即可获得面值1000元苏宁卡一张。截至5月31日，活动原计划的8000张电商卡在全国已送出7412张，为了让更多人体验“锦鲤”鸿运之旅，“购彩遇锦鲤 好运又有礼”活动决定在原定8000份奖品基础上，紧急追加2000份奖品！同样也是面值1000元的苏宁卡，总价值高达200万元！

在这个充满活力的六月里，中国体育彩票与你相约，更多精彩活动等你来参与，更多欢乐与惊喜期待与你一同分享！
(体彩)

